

手把手实训 带你一起去成长

# 星报小记者暑期特训营火热招募啦

星报讯(徐磊)提到“记者”这个职业,你们想到的是什么?摄影?编辑?还是采访?其实,无论什么形式,凡是记录时代风云,推动社会进步的,这都是记者的责任,更是新闻人的荣光。

俗话说“罗马不是一天建成的”,记者同样是这样,它是一个慢慢积累的过程,所以更需要从小培养。在这个暑期,市场星报社将通过一系列特训课程为孩子们打开对“记者”的兴趣之门,为孩子们打造充满乐趣的作文实践课堂。在这里,小记者们将在市场星报社多位资深老师的带领下,通过理论与实操、实用性与趣味性相结合的方式,学习记者技能,体验记者工作,在小记者生涯中写下浓墨重彩的一笔。

市场星报为热爱写作的小记者们量身打造暑期特训营,通过这个平台获取知识,培养小记者们对写作的爱好,锻炼写作能力。在市场星报资深记者老师们的不断帮助下,让孩子们进一步掌握正确的写作方法。同时,通过老师们的悉心指导,孩子们的优秀作品将有机会在《市场星报》上刊登,实现作品见报的梦想。除此之外,星报传媒还将邀请专业老师带领小记者们走进垃圾分类的讲堂,重点宣传环保理念和垃

圾分类的必要性,教育孩子们如何进行垃圾分类,在合肥进入全面垃圾分类时代之前让孩子走在最前方!

这个暑假,让我们一起走出课堂,走进生活,参加“星报小记者暑期特训营”,学习写作,用记者的角度阅读世界,记录发生在我们身边的点点滴滴,体验不一样的学习和生活。

**活动时间:** 8月4日起(周末),具体关注微信公众号“星报育人”开课时间。

**课程安排:**

新闻课——星报资深记者授课,教小记者们如何进行新闻采访、编写以及注意事项;阅读课——邀请资深语文老师授课,讲解专业的阅读理解知识与技巧,并分析在阅读时容易出现的偏差和学习上的注意事项;垃圾分类小课堂——邀请专业老师讲解垃圾分类知识,重点宣传环保理念和垃圾分类的必要性。

**报名时间:** 即日起开始报名

**报名方式:** 谢老师 159 5518 2536(微信同号)

**董老师 135 1565 2656(微信同号)**

**报名地址:** 合肥市黄山路599号时代数码港24楼市场星报社小记者教育俱乐部。

## 国家体育总局专家组调研 合肥高新区德仁羽毛球俱乐部

7月17日下午,国家体育总局专家组一行在省市体育局专家组成员,以及合肥高新区社会事业局相关负责人的陪同下走访调研了高新区德仁羽毛球俱乐部。德仁阳光青少年羽毛球俱乐部拥有全省唯一的智能化赛事编排羽毛球馆,自落户合肥高新区以来,积极引进国家级有影响力品牌赛事,承办国家级、省级、市级有影响力赛事,积极推进全民健身运动的普及和发展,同时一直关注青少年羽毛球专业成长训练。

2015年3月,成立合肥高新区德仁阳光青少年羽毛球球队。2016年响应“区队共建”号召,联合合肥市第六十二中学,组建成立合肥高新区青少年羽毛球球队,实践“体育+教育”的复合型和创新型人才培养机制,以“创办国家级、省级高水平体育后备人才基地”为办校目标,面向全国招收羽毛球苗子加以培养。

现由国家功勋级教练、享受国务院特殊津贴、培养出多名奥运冠军的杨智勇担任校长兼总教练,携手数十名国家二级以上专业羽毛球教练员、运动员,打造专业、权威、科学、负责的教练团队。先后向八一队、北京队、浙江队、厦门队、上海队、湖南队等省级羽毛球队输送14名高水平高素质羽毛球运动员,为国家培养和储备大量优秀的羽毛球人才。

俱乐部2015年被安徽省羽毛球协会授予“安徽省羽毛球协会后备人才基地”,2018年成为中国少年羽毛球队共建单位,2019年成为全国羽毛球后备人才基地。此次调研活动旨在对全国冬夏令营优秀执行单位进行走访,了解全国冬夏令营活动的开展情况。

当天,国家体育总局青少司专家组成员柳鸣毅、张毅恒、胡雅静、唐慧君;安徽省体育局调研员瞿其存、安徽省体育局青少处张敏敏;合肥市体育局相关负责人以及高新区社会事业局领导一行莅临德仁体育馆,对2018年全国冬夏令营活动开展优秀的试点单位进行调研,对于高新区德仁阳光青少年体育俱乐部在2018年的全国冬夏令营活动中的工作开展,给予充分肯定,并给即将开始的2019年冬夏令营项目推广予以指导。□ 潘妥

## 合肥海顿学校校长马跃 被选拔为合肥市学术和技术带头人

7月18日,合肥市海顿学校校长马跃被合肥市人民政府选拔为合肥市学术和技术带头人,这也是全市中小学教育行业唯一一人。据了解,此次,全市选拔学术和技术带头人仅20名,选拔对象包括:在促进合肥经济建设和社会事业发展的重点领域、重点产业和重点学科内,为合肥工作的在职专业技术人才和高技能人才。各重点行

业选拔1名。

要想成为“带头人”,需要满足严苛的条件。其中,带头人及后备人选选拔突出业绩能力、成果应用和转化等,以近5年的工作实绩、成果应用和转化成效为主要依据,兼顾长期贡献。带头人要求具备正高级专业技术资格或高级技师职业资格。

□ 武学良

## 合肥市螺岗小学参加计算机表演赛再创佳绩



在7月16日结束的“第28届威盛中国芯HTC中国儿童青少年计算机表演赛”安徽分赛区决赛中,合肥市螺岗小学螺之光科技社团共20位选手通过网络初赛选拔晋级,参加了此次安徽分赛区决赛并获奖。该校共获得十三个一等奖、六个二等奖,其

中一等奖获奖人数占总人数54.2%,包揽小学各组别的前四名,其中王天扬、郭文杰、陈星儒、张韬获得参加国赛资格。

据悉,中国儿童青少年计算机表演赛是由工业和信息化部、国家卫生和计划生育委员会、全国妇联、中国科协、中国残疾人联合会、中国关心下一代工作委员会、中国儿童少年基金会、中国优生优育协会共同举办的大型公益赛事活动。

合肥市螺岗小学科技创新工作在学校的大力支持下,在各班级的帮助下,高度重视,积极、认真做好赛事宣传和培训指导工作,参加此项赛事取得了骄人的成绩,展示了螺小学生的优良素质,也从一个侧面展现了学校素质教育的成果。□ 窦学文

## 合肥市六安路小学荣城花园分校女排队 参加全国小学生排球联赛



7月18日,全国青少年气排球夏令营暨全国小学生排球联赛在甘肃兰州体育学院拉开帷幕。合肥市六安路小学荣城花园

分校女排队作为安徽省唯一一支代表队参加比赛。据悉,本次排球联赛由国家体育总局排球管理中心发文,中国排球协会主办,共有来自全国各地的178支代表队参赛。六小荣城女排队连续三年获得合肥市中小学生学习排球比赛冠军,安徽省沙滩排球冠军,是安徽省本次参加比赛的唯一一支队伍。为了迎接这次比赛,六小荣城女排队在2019年合肥市排球比赛结束后就坚持刻苦训练,积极备战!暑假期间,队员们坚持一天两练,以期在比赛中能取得良好成绩。□ 郑婷婷

## 合肥市裕溪路学校女足勇夺 安徽省青少年足球锦标赛桂冠

7月20日,在2019年安徽省青少年女子足球锦标赛乙组决赛中,合肥市女足以2:0战胜蚌埠市队,勇夺冠军。本届赛事由安徽省体育局、安徽省教育厅主办,合肥市裕溪路学校女足代表合肥市出征此次女足乙组的比赛,与来自芜湖、滁州、淮南、蚌埠、阜阳、宣城等市女足劲旅,激烈比拼,一路过关斩将,最终获得锦标赛乙组冠军。

□ 汪浦林



## 合肥市双岗小学 在省青少年航模锦标赛中创佳绩

7月21日,“飞向北京 飞向太空”全国青少年航空航天模型教育竞赛(安徽赛区)暨2019年安徽省青少年航空模型锦标赛在芜湖奥体中心落幕。合肥市双岗小学航模代表队在比赛中表现出色,在参加的五个项目中,该校学生取得5个一等奖、2个二等奖、3个三等奖的好成绩,其中六(5)班的周佳轩同学以52.67秒的成绩获得橡筋动力“雷鸟”项目的金牌。此次比赛全省共有86支代表队1200余名运动员参加,竞争激烈。一直以来,双岗小学十分注重学生科学素养的培养,航模社团通过这几年的发展,已逐渐形成规模。

□ 季超

